



ROMÂNIA
JUDEȚUL VRANCEA
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI ADJUD



Str. Stadionului Nr. 2
C.F. 4350491
primariaadjud@gmail.com
www.adjud.ro



Tel.: 0237/641908
Fax: 0237/641912

Nr. 4804/ 17.03.2017

Serviciul Administrație Publică Locală

MINUTA

Încheiată astăzi, 16 martie 2017, în cadrul dezbaterii publice organizată cu ocazia prezentării Proiectului de hotărâre privind aprobarea bugetului general al unității administrativ – teritoriale a municipiului Adjud și a Listelor de investiții cu finanțare de la bugetul local și cu finanțare integrală sau parțială din venituri proprii și subvenții pentru anul 2017 și a Proiectului de hotărâre privind aprobarea Programului de investiții publice pe grupe de investiții și surse de finanțare pentru propuneri buget 2017 și estimări buget 2018 – 2020.

Dezbaterea publică s-a desfășurat în sala de ședințe a Casei de cultură a municipiului Adjud începând cu ora 15:00.

La ora începerii dezbaterii, în sală sunt prezenți 27 cetățeni, Consilieri locali, reprezentanți ai societăților comerciale, ai unităților de învățământ, unităților prestatoare de servicii.

Conducerea Primăriei este reprezentată prin: Primarul municipiului Adjud, Armencea Constantin și Viceprimarul municipiului Adjud, Cristea Leonardo Claudiu.

Dezbaterea este deschisă și condusă de **Domnul primar, Armencea Constantin** care face o introducere în tematica dezbaterii, prezintă importanța acesteia în contextul Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, implicarea cetățenilor în luarea deciziilor. Se trece la prezentarea proiectului de hotărâre.

DI. Armencea Constantin, primarul municipiului Adjud – înainte de a trece la discuții, aș dori să fac câteva completări legate de proiectul de buget. După cum ați observat, bugetul pentru anul 2017 este unul foarte mic. Acesta este structurat pe două secțiuni, secțiunea de dezvoltare și secțiunea de funcționare. Ce avem acum prevăzut în buget acoperă secțiunea de funcționare și mai puțin pe cea de dezvoltare. Sursa pentru secțiunea de dezvoltare este excedentul anual, plus programul de dezvoltare locală. Aceasta este singura soluție de dezvoltare a orașului. Din bugetul local nu reușim să întreținem ceea ce avem. Pentru secțiunea de funcționare, din bugetul local este asigurat pentru partea de bunuri și servicii în proporție de 60%. Nevoile sunt foarte mari la nivel de oraș. Am încercat să echilibrăm cât am putut aceste venituri. De asemenea aș dori să nu se facă confuzie între lista de investiții și programul de investiții. Pe listă au fost trecute doar acele investiții care pot fi suportate din acel excedent și pe programul de dezvoltare locală. Vreau să mai comunic că la programul multianual am câteva priorități. În primul rând sunt cele nouă blocuri care vor intra pe programul guvernamental, la partea de eficientizare, documentația pentru modernizarea pieței oborului și a străzilor, documentația pentru blocul 12 pentru că se degradează și trebuie să facem o șarpantă, fațada la blocurile 35-40, rețeaua de gaz metan pentru următoarele străzi: Câmpului, Orizontului, Izvoarelor și Nicolae Iorga, refacerea aleilor dintre blocuri, trotuarle de pe străzile Ion Roată și Siret, Clubul Copiilor, apa și canalizarea în satul Șișcani, asfaltare la sate, documentația pentru asfaltarea străzii de la Vrancart până la Burcioaia. Pe programele operaționale se finanțează

diferite tipuri de investiții. Din păcate localitatea noastră nu poate dispune de orice tip de investiții. În continuare dă cuvântul participanților la dezbateri pentru a face propuneri.

Dl. Balcan, director Școala Angela Gheorghiu – solicită repararea acoperișului sălii de sport a școlii deoarece acoperișul mai are un pic și cade.

Dl. Armencea Constantin, primarul municipiului Adjud – o să vedem ce înseamnă ca și costuri această lucrare.

Dl. consilier Baciu Adrian Cătălin – municipiului Adjud i-au fost alocați mai puțini bani deoarece gradul de încasare al impozitelor și taxelor locale este mic. Ar trebui lucrat pe partea de încasări pentru a se putea realiza și investiții pe partea de dezvoltare. Este trist ca un municipiu să cheltuiască cea mai mare parte din venituri din taxe și impozite pe plata salariilor și o parte din bunuri și servicii. Soluția fondurilor europene este salvatoare și este foarte bine că se depun cereri pentru proiectele de izolare termică a instituțiilor publice și ale blocurilor și trebuie urmărit ca pentru toate sursele de finanțare să se depună proiecte. Propunerile mele pentru acest proiect sunt următoarele:

- Construirea unei săli de atletism
- La capitolul cultură, tineret și sport – sumele sunt cam jenante ar trebui majorate.
- Să se înainteze un proiect al cluburilor sportive
- La capitolul culte – sunt necesare investiții la acele biserici care deja există
- Să se creeze centre de îngrijire la domiciliu
- Să se realizeze o documentație pentru o pistă de biciclete
- Să fie reabilitate străzile – sunt multe străzi deplorabile.

Sunt foarte multe necesități și clar, bugetul este foarte mic. Cei de la impozite și taxe ar trebui să trimită adrese către cetățeni cu ce au de plătit, ca la anul să nu ne mai găsim în aceeași situație.

Dl. jurist Manolache Laurențiu, VRANCART S.A. – referitor la impozitele și taxele pe care le avem de plătit, eu am primit înștiințare. Cred că cei de la impozite și taxe și-au făcut treaba. Legat de modul în care au fost alocați banii de cei de la finanțe, criteriul ales de dănași nu mi se pare unul bun.

Dl. Armencea Constantin, primarul municipiului Adjud – Dacă nu mai sunt alte discuții pe marginea tematicii dezbaterii publice, declar închise lucrările ședinței de astăzi, 16 martie 2017.

**Primar,
Ing. Armencea Constantin**



Întocmit,
Insp. Romilă Maricela